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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 05/2018  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Αίτημα του κ. Παπαγγέλη Αχιλλέως για  ασφαλτόστρωση επί της οδού 
Κυρίλλου στο τέρμα του σχεδίου πόλης Λάρισας.
Στη Λάρισα σήμερα 17-04-2018 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14.30 μ.μ., το
Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση
στην αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας της 3ης Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από
την  με  αριθμ.πρωτ:.46/04-04-2018  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής
κ..Ζέβλα Κωνσταντίνου η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη, και
με αριθμ.πρωτ: 47/04-04-2018 έγγραφη πρόσκληση στα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης.
η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη 
Διαπιστώθηκε  από  τoν  Πρόεδρο  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου ότι  σε
σύνολο  έντεκα  (11)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  επτά  (7),ήτοι:οι 1).
Τζιότζιου Αννα 2)Αρβανίτη Βασιλική 3) Κιβρακίδου-Μαργαρίτη Ευτυχία 4)  Μίχος
Τριαντάφυλλος 5) Τσιοτινός Κωνσταντίνος 6) Μπαλογιάννης Γεώργιος.
 και δεν προσήλθαν:οι κ.κ.1). Κωστούλα Μαρία 2) Τσιάρας Κων/νος 3) Κίτσας 
Παναγιώτης 4) Τέρπου Ευαγγελία αν και προσκλήθηκαν νόμιμα.
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από διαλογική 
συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αίτημα του κ. Παπαγγέλη Αχιλλέως για  
ασφαλτόστρωση επί της οδού Κυρίλλου στο τέρμα του σχεδίου πόλης Λάρισας
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας άκουσε την εισήγηση του Προέδρου 
και μετά από διαλογική συζήτηση      
και αφού έλαβε υπόψη:                                                                      
1.Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010
2.Την εισήγηση του προέδρου ο οποίος είπε ότι σύμφωνα με βεβαίωση της πολεοδομίας 
η οδός Κυρίλλου είναι εντός σχεδίου πόλης και πρέπει το οδόστρωμά της να 
αποκατασταθεί από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου και οι Υπηρεσίες θα 
εκτιμήσουν αν πρέπει να γίνει τσιμεντόστρωση ή ασφαλτόστρωση, επειδή το Τεχνικό
Πρόγραμμα του 2018 έχει κλείσει θα πρέπει να ενταχθούν στο Τεχνικό Πρόγραμμα 
του 2019.

 



                                        ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για την αποκατάσταση του οδοστρώματος επί
της οδού Κυρίλλου και την ένταξή του στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 2019.

      Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                 ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ    

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ
 

Ζέβλας Κων/νος
                                                                               
                                                                                                                                    

                                                                                 Tζιότζιου Άννα

                                                                                        Αρβανίτη Βασιλική                             

                                                                                        Κιβρακίδου-Μαργαρίτη  Ευτυχία

                                                                                 Μίχος Τριαντάφυλλος

                                                                                 Τσιοτινός Κων/νος

                                                                                 Μπαλογιάννης Γεώργιος
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